

Удостоверение почетной семьи Латвии

"Семейная карта 3+" - новые возможности для многодетных семей!

Предлагает: Фонд интеграции общества



Удостоверение почетной семьи Латвии "Семейная карта 3+"

Удостоверение почетной семьи Латвии "Семейная карта 3+" – это система государственной поддержки многодетных семей, которая предоставляет документ, подтверждающий тот факт, что в семье воспитываются трое и более детей в возрасте до 18 лет. Обладатели таких карт впредь, пользуясь услугами государства или определенных частных предприятий Латвии, смогут получить скидки.

На лицевой стороне карты указано имя ее владельца – имя и фамилия отца, матери или опекуна многодетной семьи. В правом углу расположена эмблема серебряного цвета «Почетная семья Латвии».

На оборотной стороне карты указано количество детей, их имена и фамилии. Ребенок многодетной семьи также может пользоваться данной картой и скидками, которые она предоставляет, предъявив карту вместе с документом, удостоверяющим личность.

Кто может получить карту?

Подать заявку на получение удостоверения почетной семьи Латвии "Семейная карта 3+" имеют право все многодетные семьи, в которых воспитываются трое или более детей в возрасте до 18 лет, а также те многодетные семьи, в которых кто-либо из родителей является опекуном для троих и больше детей в возрасте до 18 лет. Оформить карту может как мать, так и отец ребенка.

Если у вас многодетная семья, то у каждого из родителей есть право получить эту карту.

Карта полагается в том случае, если у персоны (у самой или вместе с супругом) или у супруга трое или больше детей в возрасте до 18 лет (в том числе дети, у которых есть опекуны или они живут в приемных семьях), и место жительства персоны и ее супруга или упомянутых детей задекларировано на территории Латвийской Республики.

Как подать заявку на получение карты?



Бланк заявки можно найти на сайте www.godagimene.lv.

Чтобы у многодетных семей была возможность получить удостоверение почетной семьи Латвии "Семейная карта 3+", на интернет-портале www.godagimene.lv необходимо заполнить бланк заявки на оформление карты, точно указав запрашиваемую информацию о себе и своих детях, а также адрес, на который следует отправить карту.

Если у семьи нет доступа к интернету, бланк можно заполнить в библиотеках самоуправления или в других местах, воспользовавшись доступными там бесплатными интернет-услугами.

Проверка данных

Все данные, указанные в заполненных бланках заявлений, будут проверены с данными Регистра жителей с целью определить, соответствует ли предоставленная информация действительности и необходимым критериям, чтобы тот, кто заполнил бланк, мог получить Семейную карту 3+. В получении карты может быть отказано, если тот, кто подал заявку, не указал подлинные данные, количество детей и/или возраст не соответствует оговоренным критериям для получения карты, а также, если заявитель был лишен родительских прав.

Получение карты

После того, как полученные данные семьи будут рассмотрены, проверены и выявлено, что они соответствуют статусу многодетной семьи, тот, кто заполнил бланк, получит письмо на свой электронный адрес или сообщение на свой телефон с информацией о том, что карта в течение 10 дней будет изготовлена и отправлена по почте на указанный адрес.

Возможности использования карты

Скидками, которые предоставляет удостоверение почетной семьи Латвии "Семейная карта 3+", можно будет воспользоваться, рассчитываясь за услуги предприятий, которые включены в программу по поддержке многодетных семей. Ознакомиться с полным списком предприятий, дружелюбных к многодетным семьям, можно на сайте www.godagimene.lv. Список предложений скидок, которыми можно воспользоваться с помощью данной карты, регулярно пополняется. О новинках владельцы карт будут информированы раз в месяц, получая на свою электронную почту соответствующее письмо, а также на домашней странице проекта www.godagimene.lv. Также эта информация будет доступна во всех самоуправлениях Латвии.

По всем вопросам просим обращаться по электронной почте: info@godagimene.lv

